



В Вологде перед судом предстанут двое братьев, обвиняемых в грабеже

Следственным отделом по г. Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей г. Сокола. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,в,г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 09 марта 2017 года двое братьев-сокольчан, 22 и 17 лет, под предлогом возврата долга приехали домой к 17-летнему вологжанину. Действуя открыто и грубо, ударив в грудь потерпевшего, они забрали из квартиры ноутбук, телефон, кроссовки и три бутылки коньяка и другие вещи на общую сумму 12 тыс. 450 рублей. При этом, вынудили потерпевшего заявить под запись на телефон о передаче ноутбука в счет долга.

В ходе следствия большая часть похищенных вещей изъята и возвращена матери потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1182180>